

Один Башмак.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Один Башмак.

Второзаконие 25 и Руфь 4.

Второзаконие 25:5: «Если братья живут вместе, и один из них умрет, и не имеет ребенка, жена умершего не выйдет замуж вне за чужого: брат мужа ее войдет к ней, и возьмет ее себе в жены, и исполнит долг брата мужа перед ней.»

Это обязанность брата мужа.

Стих 6- «И будет, что перворожденный, которого она родит, унаследует имя брата его умершего, чтоб имя его не изгладилось из Израиля.»

Перворожденный сын должен носить имя отца, который умер, чтобы сохранить фамилию семьи.

Стих 7-10: «А если этот человек не захочет взять жену брата своего, то пусть жена брата его пойдет к воротам, к старейшинам, и скажет, Брат мужа моего отказывается восставить брату своему имя в Израиле, не хочет исполнить долг брата мужа моего.

8- Тогда старейшины города его позовут его, и будут говорить ему: и если он станет, и скажет, Не хочу взять ее;

9- Тогда подойдет жена брата его к нему в присутствии старейшин, и снимет обувь его с ноги его, и плюнет в лицо его, и ответит и скажет, Так будет сделано тому человеку, который не захочет построить дома брата своего.

10- И назовется его имя в Израиле, Дот того, у которого сняли обувь.»

Вы видите, что описываемое во Второзаконии практикуется в книге Руфь.

Руфь 4:1-10: «Тогда вошел Воаз к воротам, и сел там: и, вот, идет мимо родственник, о котором говорил Воаз; которому он сказал, О, какие люди! зайди сюда, сядь здесь. И тот зашел, и сел.

2- И взял он десять человек из старейшин города, и сказал, Сядьте здесь. И они сели.

3- И сказал он родственнику, Наоми, которая возвратилась из страны Моава, продает участок земли, что принадлежал брату нашему Елимелеху:

4- И я подумал известить тебя, говоря, Купи его перед жителями, и перед старейшинами народа моего. Если хочешь выкупить, выкупай: но если не хочешь выкупить, то скажи мне, чтобы я знал: ибо кроме тебя некому выкупить; а по тебе я. И тот сказал, Я выкуплю.

5- Тогда сказал Воаз, В какой день ты купишь это поле из руки Наоми, ты должен купить его и у Руфи моавитянки, жены умершего, чтобы воздвигнуть имя умершего на наследии его.

6- И сказал тот родственник, Я не могу выкупить его себе, чтобы не расстроить своего собственного наследия: выкупи мое право себе; ибо я не могу выкупить.

7- А это был обычай в прежнее время в Израиле относительно выкупа и относительно обмена, для подтверждения всех дел; человек снимал обувь свою, и

давал ближнему своему: и это было свидетельством в Израиле.

8- Поэтому тот родственник сказал Воазу: Купи себе. Так что он стянул обувь свою.

9- И сказал Воаз старейшинам, и всему народу, Вы свидетели сегодня, что я купил все, что Елимелехово, и все, что Чилионово и Махлоново, из руки Наоми.

10- Сверх того, Руфь моавитянку, жену Махлона, приобрел я в жены себе, чтоб воздвигнуть имя умершего на наследии его, дабы не истребилось имя умершего из среды братьев его, и из ворот места его: вы свидетели сегодня.»

Я хотел бы рассказать кое-что вам для большего понимания этого отрывка. Мы все знаем, что Елимелех взял Ноеминь, свою жену и двух своих сыновей и оставил дом хлеба и славы, Вифлеем Иуды. Они ушли оттуда в проклятую землю нации Моава. Они были непослушны Божьей воле и Божьему пути. Может, они думали о том, как помочь Богу чем-то. Братья, в их земле был голод, но вместо того, чтобы доверять Богу, они пошли в землю, в которую Бог запрещал им входить.

Пока они там были, Елимелех заболел. Его два сына женились на женщинах из Моава. Имена их жён Руфь и Орпа. Пока они там были, произошло ещё кое-что. *«Если вы не были послушны Богу, умрёте в вашем непослушании!»* Это в действительности произошло с Елимелехом. Он умер, и его двое сыновей тоже умерли. Остались 3 могилы и 3 вдовы. Пришло время (**Руфь 2**), и Наоми решает вернуться обратно, домой!

Разве вы не благодарны за то время, когда осознаёте, что вам нужно вернуться домой?

Многие из нас, как Елимилех и его семья; оставили дом хлеба и славословия, думая, что могут жить лучше без Бога, сами по себе. Но, как мы знаем, в один день блудный сын пришёл в себя и осознал, что нужно вернуться обратно, в дом отца.

Потому она говорит: *«Я возвращаюсь домой!»* Орпа говорит: *«Я останусь в Моаве!»* Но заметьте, что говорит Руфь.

Руфь 1:16: *«И сказал Руфь, Не упрасивай меня оставить тебя, или возвратиться от следования за тобой: ибо куда ты пойдешь, я пойду; и где ты будешь проживать, я буду проживать: твой народ будет моим народом, и твой Бог моим Богом:»*

Она поклялась никогда не покидать Ноеминь!

Братья, когда они вернулись в Вифлеем Иудейский, Руфь собирает колосья на поле Вооза! Библия говорит, что случилось, что она попала на поля Вооза.

Когда Руфь собирает колосья на поле Вооза, он заинтересовался ею и разузнал, кто она. Он узнал, что Руфь - невестка Ноемини, потому сказал, чтобы жнецы оставляли ей колосья на пути. Таким образом Руфь могла иметь этот ячмень. (По мнению некоторых, его могло хватить на 10 дней.) Руфь приходила домой, с переполненными благословениями руками.

Ноеминь, посмотрев на неё, как-то сказала: *«Где ты собирала сегодня?»* Случилось что она находилась на поле

Вооза. Ноеминь знала кто такой Вооз, потому посоветовала Руфи оставаться на его поле, предвидя его добро к ней! Кроме того они были родственниками. Ноеминь решила, что Вооз многое может сделать для них, потому посоветовала невестке своей оставаться на его поле.

Потом, по прошествии времени, Ноеминь говорит Руфи: *«Он проявляет интерес к тебе, потому тебе нужно сделать следующий шаг...»*

В **3 главе** Руфь приготавливает себя: она ложится возле того места, где спит Вооз, поперек его лежанки. Вооз просыпается и видит Руфь у изголовья кровати. Она просит Вооза покрыть её, другими словами, взять её в жёны: *«Женишься ли ты на мне? Можешь ли ты меня выкупить?»*

В ответ он говорит, что есть одна проблема: *«Есть кто-то, кто по родственной линии ближе чем я, потому ему принадлежит первый выбор! На что я сделаю следующее: я вернусь утром домой, пойду к воротам города и попробую решить этот вопрос!»*

Вооз идёт к воротам города, о чём пишется в 4 главе, находит ближнего родственника и говорит, что им нужно серьёзно поговорить.

Вооз излагает свой вопрос: *«Вернулась Ноеминь, которой принадлежит земля, и у тебя есть первый выбор. Скажи мне, ты хочешь владеть её землёй или нет? Если ты отказываешься, то я следующий, кто может это сделать».* Он говорит: *«Конечно, я хочу эту землю выкупить!»*

-«Но подожди минутку, я хочу, чтоб ты знал, что вместе с землёй нужно решить ещё один вопрос. Если ты

выкупаешь землю, то тебе не только землю нужно выкупить, но позаботится и о Руфи моавитянке.»

-«Я этого не желаю! Это истощит моё наследство!»

Так Вооз получает разрешение вопроса в свою пользу. Но для того, чтобы произвести эту сделку до конца, им нужно собрать вместе старейшин города во свидетели. Так как Вооз в этой сделке, родственник снимает свой башмак и даёт его Воозу!

Я хотел бы проповедовать на тему: «Ваш башмак.»

Этот башмак имел большое значение. Разрешите задать вам вопрос: *«Что случилось дальше с тем башмаком?»*

Я думаю, что Вооз взял ботинок, который свидетельствовал о заплаченной цене выкупа, и унёс его с собой. Я могу себе представить, как он даёт его Руфи в знак законченной сделки. Можете себе представить, как Руфь ходит по улице с ботинком? Вот на скамеечке сидят двое стариков и разговаривают между собой. Вдруг они видят Руфь с ботинком, идущую по улице.

-«Кто эта женщина, она выглядит как-то по-особенному?»

-«Я не знаю об этих людях Моава, мы не должны с ними общаться?»

- «Что она несёт под мышкой?» (Никто из них хорошо не видит из-за старости.)*
- «Но давай её спросим, что она несёт?»*

– *«Это ботинок! Должно быть два, а у неё только один и при чём мужской ботинок!»*

Что особенного в этом ботинке? Я могу себе представить, как Руфь присаживается рядом и рассказывает им об этом ботинке.

1. Ботинок говорит нам о том, что мы ценны.

Она говорит о том, что ботинок напоминает ей о её ценности. *«Почему ты так говоришь?» «Вы видите, что я пришла с Моавы и не заслуживаю того, чтобы даже находиться здесь! Я проклята, отвергнута. Я пришла в Вифлеем, не имея больше куда идти. Однажды мне случилось оказаться на поле Вооза, и Вооз сказал, что может меня выкупить! Для того, чтобы это произошло, он пошёл к воротам города и провёл сделку передачи. И когда он пошёл и спросил того, кто должен был позаботиться обо мне, он предложил ему кроме земли и меня, но тот человек сказал, что ему нужна только земля, а я не нужна! Он говорит, что земля для него важнее, чем я! А этот ботинок говорит мне, что я теперь имею ценность в глазах Вооза. Я - никто, я была проклята, отвергнута. Ботинок говорит мне, что теперь я представляю для кого-то ценность».*

Вы спросите: *«Брат Пол, о чём это говорит мне?»*

Бог оставил нам свой Ботинок, который называется благословенная книга! Библия АВ1611.

1. Павел говорит: *«Во мне не живёт ничего доброго.»*
2. *«Сердце человека крайне испорчено.»*
3. *«Во грехе я зачат».*

4. Римлянам 3:23: *«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей;»*

Ботинок говорит мне, что я не имел никакой ценности. Я - никто, грязный, испорченный грешник. Каждый, кто приходит к Иисусу, осознаёт это! Мы все нечестивы!

Иллюстрация:

Репортёр новостей спрашивал еврея про Нюрнбергские пытки. Он показал им видео пыток, где допрашивали Адольфа Итерман. Это был один из близких людей Адольфа Гитлера, на которых он полагался. Он был инвентором в постройке газовых камер, где убивали евреев. После второй мировой войны он покинул Германию под другим именем и бежал в Америку. Израильская секретная служба нашла его. Его взяли и привезли обратно в Германию для допроса. Впервые после Аушвиц этот еврей должен был встретиться с Адольфом Итерман лицом к лицу. Репортёр показал еврею этот видеоклип. Тот подошёл вплотную к Адольфу Итерман и вдруг начал дрожать, бесконтрольно трястись, задыхаться, а затем и вовсе свалился перед ним. Тогда репортёр спросил его: *«Почему Вы упали? Вы что боялись его?»* Он ответил: *«Нет, я не боюсь Адольфа Итерман».* *«Почему же вы упали?»* *«Я осознал в первый раз, что Адольф Итерман был такой же человек, как я! Впервые я осознал, что имел такой же потенциал, как и он!»*

Репортёр закончил интервью и в конце сказал, что такой же Адольф Итерман есть в каждом из нас!

Наше сердце крайне испорчено. Спросите, как я об

этом знаю? *Ботинок* нам говорит об этом!

Эти старушки, наверное, сказали, что всё это очень печально: «*Это то, о чём вам говорит этот башмак?*»

- «*Этот башмак говорит не только о том, что у меня нет цены. Он говорит о том, что я в поисках.*»

-«*Что вы имеете в виду?*»

-«*Да, я рассказала вам о Воозе, но тот близкий родственник хотел только землёй владеть, но не хотел позаботиться обо мне. Вооз же сказал: «Я ПЛАЧУ ТВОЮ ЦЕНУ!» Вы не знаете, насколько это чудесно, когда вы происходите из проклятой нации и народа, а кто-то вас любит и желает вас взять в жёны. Это значит, что Вооз любит меня!»*

-«*Вы имеете ввиду Вооза, который владеет полями? Да, он - уважаемый человек. Но Руфь, как ты можешь подтвердить, что он тебя любит!»*

-«*Вот, почему у меня этот башмак! Башмак мне говорит, что он серьёзен в своих намерениях!!!*»

- Мы - никто без Бога.

«*Но когда мы были ещё грешниками, Христос умер за нас.*» Вооз решил принять отверженную, проклятую личность.

Проповедуйте Иисуса!!!

Почему Он умер за нас? Потому что хотел доказать Свою любовь к нам.

Иллюстрация:

Господин Оливер Кромвел собирался привести в исполнение приговор над солдатом, которого обвиняли в преступлении, но который всё же был невиновен. Готовясь исполнить приговор, господин Оливер Кромвел сказал: *«Когда зазвонит колокол, этот человек умрет!»*

Когда подошло время, собрались исполнители и стали дергать за верёвку, чтобы услышать звон колокола, но ничего не было слышно. Они стали дёргать сильнее и сильнее, но снова звука не было.

Они стали выяснять, что не так с тем колоколом. Тут они посмотрели вверх и увидели женщину, держащуюся за среднюю часть колокола, не позволяя ему звенеть. Они сняли её оттуда замученную, израненную и избитую и привели к Оливеру Кромвелю. Он спросил, почему она это сделала.

– *«Я сделала это, зная, что если колокол зазвонит, он умрёт. А я не хочу, чтобы он умер! Даже если моё тело избито, я это делаю из любви к нему.»*

Спасибо Богу, что Иисус не держался за колокол, а повис на грубом дереве креста и умер за грехи всего мира!!!

Почему умер Иисус? Потому что возлюбил нас и желал нас!

Да, Руфь, мы понимаем, что в тебе нет ценности и ты в поиске, но должно же быть что-то ещё?

3. *«Башмак говорит мне, что скоро будет свадьба.»*

Я не знаю, как много времени прошло между сделкой и свадьбой. Руфь, наверное, думала о том, что он

заботливый и скоро женится на ней. Могу себе представить, как Руфь посреди ночи, пробудившись, зажигает свечку, чтобы в который уже раз посмотреть на башмак, стоящий у входа в дом. Её разум наполняли мысли о том, как Вооз любит её!

Иоанн 14:1-3: «Пусть не тревожится сердце ваше: верьте в Бога, верьте и в меня.

2- В доме Отца моего больших особняков много: если бы не так, я сказал бы вам. Я иду приготовить место вам.

3- И если пойду и приготовлю вам место, я приду опять, и приму вас к себе; чтобы где я, там и вы были.»

Знаете, когда они обручались, они не сразу женились, потому как жених должен был сначала построить дом, в котором они могли жить впоследствии. Пока жениха не было рядом, невеста должна была зажигать свечу в окне, которая символизировала две вещи:

1. Символ того, что она *занята*. Это говорило всем парням о том, чтобы они не смотрели больше в её сторону, так как это — чужая девушка.
2. Также это символ того, что в этом доме ждут жениха. Ведь он в любой момент может вернуться!

Видите ли, когда мы принимаем спасение, в нас входит Святой Дух и вечно с нами живёт. Приходит Божий свет, и мы носим его, освещая этот мрачный мир!

Свет, о котором здесь говорится, означает, что Он

скоро вернётся! Но пока это произойдёт, Он готовит для нас место, обитель.

(Вооз работает над подготовкой жилья, а Руфь в это время полна ожидания.

-«Я хочу, чтоб скорее пришёл мой жених!»- она смотрит на башмак, стоящий в центре её внимания.

Этот башмак говорит, что он обязательно придёт на брак.

Кто-то спросил проповедника, является ли он хорошим борцом?

- *«Я не очень хороший борец, но я сражаюсь добрым подвигом веры!»*
- Только то является доброй битвой, что приведёт нас к победе!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.